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       ПРИСУТНІ: 

       СТРАНАДКО Едуард Миколайович – голова правління НСФХУ 

Члени правління НСФХУ – голови обласних організацій НСФХУ 

ЮДІН Олександр Борисович, Вінниця  
КУЛІЧЕНКО Василь Аркадійович, Дніпропетровськ 
Діяльність Донецької організації призупинена. ВАСІН Вадим (замість НАКОНЕЧНОГО І. І.)  
ОДОМІЧ Віктор Миколайович, Житомир  
БАРАН Ігор Владиславович, Ужгород   
КУЗНЄЦОВ Олексій (замість БУРБОВСЬКОГО О. О.), Запоріжжя 
КОНДРАТ Ростислав (замість БАКАЯ Ю. Б.), Івано-Франківськ  
КОТЛЯР Любов Семенівна, Київ  
Діяльність організації АР Крим призупинена  
Діяльність Луганської організації призупинена. ЄРМАКОВА Інна Олександрівна, Вінниця 
ДУБАС Володимир Олексійович, Львів  
САВЕЛЬЄВА Любов Іванівна, Миколаїв  
КУЦЬКИЙ Олег Васильович, Одеса  
МАТОСОВ Віктор Анатолійович, Полтава 
МИКОЛЕНКО Олександр Петрович, Суми 
АВДЕЄНКО Андрій Володимирович, Харків 
ХУДОЛІЙ Володимир Михайлович, Херсон 
ТОЛЧИНСЬКИЙ Олександр Іонович, Черкаси 
ВОЛОСЯНКІН Ігор (замість ТУРЧИНА М. П.), Чернігів 
 

Члени правління НСФХУ за посадою 

            КОМПАНЦЕВА Наталя Володимирівна, Київ  

Члени правління НСФХУ обрані 

      БУСЛЕНКО Сергій Петрович, Рівне 

ІВАЩЕНКО Микола Миколайович, Київ 

ЛЯПІН Олександр Васильович, Київ 

НАГОРНИЙ Віктор Іванович, Київ 

ПИЛИП’ЮК  Василь Васильович, Львів 

СКЛЯРЕНКО Валерій Олександрович, Київ 

ЧЕКАНОВСЬКИЙ Андрій Анатолійович, Київ 

 

ВІДСУТНІ: ЮХТОВСЬКИЙ А. В. (Луцьк), ШРАМКО О. О. (Кіровоград), ХИТРИЙ Е. К. (Рівне), 

БАЛЮХ В. О. (Тернопіль), СОЛЄНЦОВ О. О. (Хмельницький), ПЕРУН Т. О. (Чернівці), 

РУЗІНА І. В. (Київ) 

ЗАПРОШЕНІ та ПРИСУТНІ: Олексій ШПАК (Дніпропетровськ, Валентина ГРАЧ, Сергій 

ЗАВАЛЬНЮК, Олександр ПРИМАК, Георгій РИБАЛКО (Київ), Сергій НЕУПОКОЄВ, Олег 

ОГОРОДНИК (Львів), Вікторія ТИМОШЕНКО (Суми), Олександр ХАРВАТ, Ігор СВИСТ, Петро 

ПОДОЛЕЦЬ (Рівне) 

 



Е. Странадко: 

На момент початку роботи пленуму присутні 25 членів Правління – це з відмінусуванням Кондрата 

та Чапцева (звільнилися із займаних посад), трьох голів організацій (там призупинена діяльність), а 

також відсутніх (сім осіб).Тобто, кворум є. Пленум є дієздатним, можемо розпочинати роботу. 

Е. Странадко: пропоную затвердити президію Пленуму у складі Е.Странадко, Р.Кондрат, та обрати 

секретарем зборів В. Лещинського для ведення протоколу. 

ГОЛОСУВАННЯ: прийняте одноголосно. 

 

Е. Странадко представив Валерія Валентиновича Лещинського, як Секретаря НСФХУ з 

організаційних питань та попрохав ввести його до Правління НСФХУ та затвердити це рішенням 

Пленуму. 

ГОЛОСУВАННЯ: прийняте одноголосно. 

Привітання Голови Правління НСФХУ Странадко Е.М. з початком роботи 40-го Пленуму 

Національної спілки фотохудожників України.  

 

Оголошення Порядку денного: 

Порядок денний 40-го Пленуму НСФХУ зі змінами та доповненнями. 24 грудня  2015 р. 

1. Хвилина мовчання пам’яті померлих спілчан: Володимира Лапшина (Горлівка/Костянтинівка), 

Валерія Левіщенка (Київ), Ігора Басараби (Чернівецька організація). Також наших колег Сергія 

Черпаченка, Валерьяна Антоновича, Ігора Костіна. 

2. Затвердження Інни Єрмакової в якості новообраної голови Вінницької обласної організації. 

Затвердження Володимира Дубаса, переобраного головою Львівської обласної організації та 

Володимира Худолєя, головою Херсонської обласної організації.  

3. Привітання В.В. Пилип’юка з отриманням вченого звання професора. 

 

4. Звіт голови Правління НСФХУ Странадка Е. М. 

5. Доповідь голови ревізійної комісії Олега Огородника про результат аудиту фінансів НСФХУ та 

сумської ОО НСФХУ. 

6. Презентація сайту для проведення фотоконкурсів конкурсів. Доповідач Олександр Харват. 

7. Обговорення роботи фотобанку. Доповідач Микола Іващенко. 

8. (7. після змін). Робота Приймальної комісії. Оголошення протоколу Приймальної комісії. 

Доповідач секретар комісії Р. Кондрат. 

9 (8). Виключення з рядів НСФХУ. 

10 (9). Розгляд кандидатур на почесних членів НСФХУ. 

11. (10).Розгляд кандидатур на асоційованих членів НСФХУ. 

12. (11) Розгляд кандидатур на державні стипендій на 2016 рік. 

13. (12) Різне. 

 

А. Авдєєнко: Пропоную Обговорення роботи фотобанку перемістити у Різне. 

Оголошений Порядок денний із змінами та доповненнями прийнятий одноголосно. 

 

1. СЛУХАЛИ питання перше порядку денного. 

Хвилина мовчання пам’яті померлих спілчан: Володимира Лапшина (Горлівка/Костянтинівка), 

Валерія Левіщенка (Київ), Ігора Басараби (Чернівецька організація). Також наших колег Сергія 

Черпаченка, Валерьяна Антоновича, Ігора Костіна. 

2. СЛУХАЛИ питання друге порядку денного. 

 

Затвердження Інни Єрмакової в якості новообраної голови Вінницької обласної організації. 



Затвердження Володимира Дубаса, переобраного головою Львівської обласної організації та 

Володимира Худолєя, головою Херсонської обласної організації. 

 

ГОЛОСУВАННЯ: прийнято одноголосно  

3. СЛУХАЛИ питання трете порядку денного: привітання В.В. Пилип’юка з отриманням 

вченого звання професора. 

Е. Странадко: Нещодавно фотомитцю  Василю Васильовичу Пилип’юку вперше Міністерством 

освіти і науки України було присвоєно вчене звання професора: факт безпрецедентний і досі такого 

визнання в Україні не одержав жоден представник фотомистецтва за сучасність своїх праць та 

науково-педагогічну діяльність.  

В.В. Пилип’юк є митець художніх фотографій, це біля 2000 художніх і документальних творів, 

фотоновел, значна частина яких вже ввійшла до надбань світової мистецької спадщини. З 1969р. 

твори експонувалися на понад 100 вітчизняних і міжнародних виставках. У активі митця понад 50 

персональних виставок з 1978 по 2015. Роботи зберігаються у зібраннях багатьох галерей світу, 

знайшли відображення у мистецьких виданнях, широковідомих фотоальбомах. Творчості 

фотомитця присвячено понад 455 публікацій у виданнях України та зарубіжжя.  

Давайте привітаємо нашого колегу, Василя Пилип’юка з отриманням вченого звання професора! 

 

В. Пилип’юк: Дякую, шановний пане Голово, шановна Громада! 

 

Присутні привітали Василя Пилип’юка оплесками. 

 

Василь Пилип’юк подарував кожному з присутніх членів Правління НСФХУ свій новий фотоальбом 

„Василь Пилип’юк. Світовідчуття Епохи” з дарчим підписом.  

4. СЛУХАЛИ питання четверте порядку денного -  Звіт голови Правління НСФХУ  

Странадка Е.М. за друге півріччя 2015 року 

 

*Згідно рішень  36 Пленуму та з доповненнями 37-го Пленуму та у зв’язку з 25-річчям НСФХУ, 

закінчено роботу з оформлення та супроводження нагородних листів на почесні звання та державні 

нагороди України 23-х членів НСФХУ. 

Зокрема пройшли перевірку, підписані Міністром культури і здані до Нагородного відділу 

Адміністрації Президента подання на: Бурбовського, Бусленка, Дерлеменка, Фаліна, Опольську-

Федоровську, Харвата, Компанцеву, Коваля, Куцького, Майструка, Савєльєву, Странадка, Шпака, 

Шведенка. 

Знаходяться на підписі у Міністра культури: Проців, Єрмакова, Хромушин, Огородник та 

Козловський (у Вінниці відбулася зміна Голови департаменту культури, тому з міністерства 

відсилали під новий підпис). 

По Бережному (Херсон) з місцевого Департаменту культури повідомили, що у них черга на два роки. 

Його кандидатура буде розглянута та представлена до нагороди протягом вказаного часу. 

По Мальованому відповіді від Харківського департаменту культури не було.  

Документи на нагородження Олександра Юдіна під час переїздів було втрачено. Запевняю Пленум, 

що за моєї каденції це рішення 36 Пленуму буде виконане. 

На даний момент не маємо жодної відповіді з Нагородного відділу Президента, жоден кандидат від 

НСФХУ не нагороджений! 

*Згідно рішень 39 Пленуму були подані на підпис Президенту кандидати на 2-річні Президентські 

стипендії. Документи оформленні та затверджені комісією Міністерства культури. Зокрема: 

В.Верещагін, С.Кідоніді, А.Чекановський, Е. Странадко, О. Супрун. На 1-річні стипендії Кабінету 

міністрів: С.Корольонок, О.Кузнєцова, В. Мельников. 

*З приводу нагородження Почесними грамотами Міністерства культури була відповідь, що ми 

нещодавно вже подавали велику кількість кандидатів і вони вже були нагороджені. 

*Взагалі Міністерство культури хоче позбутися нагород почесними званнями в області культури, 

грамот та стипендій Кабміну, від останніх нам було запропоновано відмовитися, але ми вважаємо, 

про що була направлена відповідь до Міністерства культури та Кабміну, що доцільніше буде 

збільшити їх розмір. 



*З лютого 2016 року річне фінансування творчих спілок зменшене, зокрема припинене надавання 

бюджетних коштів на зарплати головам, секретариатам, бухгалтерам та обласним організаціям. 

Маємо гроші лише на утримання приміщення, комунальні розходи під виглядом підтримки 4 заходів 

НСФХУ на рік. У році, що минає, мали фінансування в обсязі 134900 грн. Про використання цих 

грошей доповість голова ревізійної комісії Олег Огородник. Фінансові плани на наступний рік нами 

здано, але поки що їх доля невідома. 

*Загалом на рік, що минає, з міністерством культури на ці гроші погоджено підтримати 4 проекти: 

«Шлях до моєї країни» (відбулося 5 виставок цього проекту, зокрема у Національній парламентській 

бібліотеці України), «Фотопортрет 2015», «Буджак 2015» та мистецька акція «Україна – 

європейський вибір» яку вдалося провести, як звітну виставку НСФХУ. Фінансування звітних 

виставок вже два роки як не надається. Проект „Україна – європейський вибір” та „Образ жінки у 

фотомистецтві 2015” було підтримано окремо поза плановим фінансуванням. 

*Триває робота з отримання приміщення НСФХУ від Київської міської ради. На даний момент 

укладено тимчасову угоду на оренду приміщення за адресою Петлюри 23.  

НСФХУ з січня 2015 року розпочало виплати за це приміщення. Ми знов пройшли дві комісії 

Київради, документи з винесення на сесію готові, Департаментом комунальної власності м. Києва 

підготований проект рішення та пояснювальна записка, чекаємо рішення сесії Київської міської 

ради.  

*Закінчилася співпраця НСФХУ з проектом Східно-Європейського партнерства. Надруковано 

фотоальбом «Моя країна у Східному партнерстві». Вдалося придбати техніку для НСФХУ, зокрема, 

комп’ютер, ноутбук та проектор з екраном. Відбулася виставка, яку ви могли бачити на минулому 

Пленумі у галереї АртПричал. 

*Китайська народна республика, з якою НСФХУ має договір про співпрацю, організувала виставку 

українських фотохудожників в рамках проекту „Барвисте Гуйджоу”. Список авторів відібраних 

китайською стороною робіт представлений на сайті. 

*25 українських авторів від імені НСФХУ представили Україну у виставці Міжнародного Мистецького 

обміну Китай, Україна, Греція, Кіпр на Кіпрі. Маємо подяку від посла України в Республиці Кіпр. 

Також у Нікосії було проведено виставку до Дня Незалежності України. Список авторів та назви 

робіт також можна побачити на сайті. 

*«Панорама моєї країни» вперше пройшла цього року як фотосалон ФІАП. Надруковано каталог 

виставки. Відбулися виставки у торговому центрі Глобус (галерея Бойка), Закарпатському 

краєзнавчому музеї (Ужгородському замку) та Ужгородському будинку культури. 

*Також НСФХУ провела „Перший відкритий національний конкурс абстрактної фотографії” та 

„Перший відкритий національний фотоконкурс пікторіальної фотографії”, участь в яких була 

безкоштовною. Конкурс абстрактної фотографії лише закінчився, а виставка пікторіальної 

фотографії відбулася у Галереї Бойка (ТРК Глобус у Києві) та Хмельницькому музеї фотографії. На 

наступний рік планується провести відкритий конкурс „Українська фотокнига”. Очевидно, що без 

проведення масштабних комерційних конкурсів ми фінансово не виживемо, тому секретаріатом 

готуються пропозиції щодо їх підготовки. 

*Організаторам фотоконкурсу сайту НСФХУ “Фотолітопис агресії” погрожують. Зокрема 

інформаційне агентство Українські національні новини вийшло з організаторів конкурсу, а автор ідеї, 

душа і рушійна сила конкурсу Валентин Пустовойт перебуває у лікарні у важкому стані хворий на 

рак. На сьогодні маємо на сайті 130 фоторобіт. Але кількість фотографій збільшується. Тому було 

прийняте рішення зробити цей конкурс безстроковим до кінця війни. З тим, щоб на сайті НСФХУ 

акумулювалися фотографії цієї війни, яка рано чи пізно закінчиться. З цього приводу було 

проведено роботу та майстеркласи з пораненими бійцями та учасниками АТО.  

*За рішенням партнерів продовжено фотоконкурс сайту "Україна – В’єтнам" для підготовки і 

проведення Міжнародної фотовиставки міст-побратимів. На сьогодні маємо 719 робіт. 

*З Національною парламентською бібліотекою України підписано угоду на серію фотографічних 

виставок, яка почалася з виставки „Моя Україна” до Дня Незалежності. 

*НСФХУ також було проведено виставку-вечір пам’яті у Національній парламентській бібліотеці 

„Планета Володимира Лапшина”.  



*Підтримано виставки «Свій до свого, по своє. Знайди себе, знайди своїх» учасника доленосних 

подій на Майдані 2013-2014 років Олександра Тимошенка 

*Підтримано виставку Ігоря Іваровського в приміщенні Кристалл Холла, присвячену волонтерам 

АТО. 

*Підтримано виставки Київської організації НСФХУ «Майдан – фортеця духу» та „Україна моя!” у 

музеї „Київська фортеця”. 

*Підтримано арт-проект Андрія Котлярчука „Добровільці” (маємо дозвіл на виставку у колонній залі 

КМДА), а також „Українська художня фотографія – 2015” у київській Центрі сучасного мистецтва 

М17. 

*Підтримано фестиваль фотографії „Фотодень” – фотосушка на кіностудії Довженка. 

*Також підтримано персональні виставки окремих авторів. 

*На 17-тій фотовиставці газети «День», що відбувалася у галереї «Лавра» НСФХУ визначилася з 

своїми переможцями та нагородили 10 учасників. 

Надані патронати: 

*VI Всеукраїнському фотоконкурсу «Благодійність крізь призму об’єктива». 

*”Київському портретному фотосалону”. 

*Міжнародному дитячому, молодіжному фестивалю аудіовізуальних мистецтв „Кришталеві 

джерела”.  

*”Портрету” імені Степана Назаренка. Івано-Франківськ. 

*”Карпатському Кругу”. Ужгород. 

*Салону FIAP „Моя мандрiвка 2015”, на жаль, вже покійного Валерія Левіщенка. 

*Другому Міжнародному фотоконкурсу «Гончарні ВІЗІЇ Країни» в Опішному. 

*Секретаріат НСФХУ приймає участь у численних журі, зокрема, конкурс Вікімедії „Вікі любить 

пам’ятки”,  конкурсах у Київському університеті технологій та дизайну, де є кафедра фотомистецтва, 

яка отримала з допомогою НСФХУ обладнання. Нещодавно на кафедрі було створено фотомузей, 

куди нами були передані журнали та фототехніка. 

*Ведеться робота з надання виставкам патронату НСФХУ  (це понад 10 виставок), що 

затверджується Президією НСФХУ, друку грамот та дипломів, виготовлення медалей, закордонних 

посвідчень, вітання з ювілеями, виплата стипендій, розсилка каталогів і призів.  

*На сайті НСФХУ у розділі «Фотооосвіта» ми регулярно надаємо інформацію про мастер-класи, 

пленери, фото-тури та фото курси, які організують наші колеги, члени НСФХУ. Розміщуються 

портфоліо та статті, зокрема стараннями Ростислава Кондрата  відскановані  та оцифровані есе 

Романа Барана. Ми намагаємося, щоб сайт Національної спілки фотохудожників України був 

завжди насичений найсвіжійшою інформацію з фотожиття Країни. 

Звіт Голови Правління прийнятий до уваги. 

 

5. СЛУХАЛИ питання п’яте порядку денного Доповідь голови ревізійної комісії Олега 

Огородника про результат аудиту фінансів НСФХУ та сумської ОО НСФХУ. 

 

Голова Ревізійної комісії Олег Огородник в присутності голови Правління Едуарда Странадка, 

бухгалтера Олени Храпак, секретаря Правління з організаційних питань Валерія Лещинського 

провів перевірку використання коштів згідно окремих заходів по реалізації державних програм, для 

мистецьких заходів Міністерства культури та річних стипендій. 

В ході перевірки встановлено, що всі кошти використані згідно планів використання та планів 

асигнування, затверджених Міністерством культури на рік та договорів, кошторисів, рахунків та 

видаткових накладних під кожну окрему проплату. 

На діяльність спілки витрачено 134900 грн, та окремо на заходи Міністерства культури 60000 грн, на 

річні стипендії 6528 грн. 



 

Також було оголошено результати перевірки сумської організації. Фінансова діяльність сумської 

організації в результаті перевірки признана відповідною до статуту. 

 

Доповідь Голови Ревізійної комісії прийнята до уваги. 

 

6. СЛУХАЛИ питання шосте порядку денного Презентація сайту для проведення 

фотоконкурсів конкурсів. Доповідач Олександр Харват (Рівне). 

 

Олександр Харват представив зручний для роботи сайт, якій можна використовувати для 

проведення фотоконкурсів та роботи журі. Для конкурсів НСФХУ були оголошені знижки. 

Доповідь олександра Харвата  прийнята до уваги. 

 

ПЕРЕРВА, робота Приймальної комісії НСФХУ. 

 

7. СЛУХАЛИ питання сьоме порядку денного – Робота Приймальної комісії.  

Доповідач секретар комісії Р.Кондрат 

Р.Кондрат: до уваги приймальної комісії пропонуються роботи наступних кандидатів, які пройшли 

перший етап відбору на сайті НСФХУ: 

Юлія Сирова (Лук`янченко), Київ 

Андрій Рудаков, Київ 

Олександр Манзюк, Одеса 

Георгий Гергая, Одеса 

Андрій Заіка, Дніпродзержинськ 

Дмитро Воротинцев, Дніпропетровськ 

Наталія Філліпюк, Дніпропетровськ 

Ігорь Рабинер, Херсон 

Сергій Чепульський, Суми 

Сергій Малюк, Суми 

Татьяна Барвинська, Київ 

Вячеслав Крикливий (Крик), Київ 

Олег Лагур, Запоріжжя 

Олена Мозгова, Запоріжжя 

Не пройшли: Олександр Манзюк, Одеса та Олег Лагур, Запоріжжя 

За результатами розгляду робіт кандидатів Приймальна комісія затвердила членами Спілки 

наступних кандидатів: 

 

   Юлія Сирова (Лук`янченко), Київ 

   Андрій Рудаков, Київ 

   Георгий Гергая, Одеса 

   Андрій Заіка, Дніпродзержинськ 

   Дмитро Воротинцев, Дніпропетровськ 

   Наталія Філліпюк, Дніпропетровськ 



   Ігорь Рабинер, Херсон 

   Сергій Чепульський, Суми 

   Сергій Малюк, Суми 

   Татьяна Барвинська, Київ 

   Вячеслав Крикливий (Крик), Київ 

   Олена Мозгова, Запоріжжя 

 

Е.Странадко звернувся з пропозицією до Пленуму замість Р. Пятковки, який жодного разу не 

приймав участь у роботі Приймальної Комісії під час Пленумів, ввести В.Нагорного до складу 

Комісії. Також підвищити статус Р.Кондрата з секретаря Приймальної Комісії до голови Приймальної 

Комісії НСФХУ. 

 

ГОЛОСУВАННЯ: прийняте одноголосно. 

 

8. СЛУХАЛИ питання восьме порядку денного – щодо виключення з рядів НСФХУ. 

Голови Дніпропетровської, Київської територіальних організацій надали витяги з Протоколів 

загальних зборів щодо виключення зі складу НСФХУ. 

Дніпропетровська:  

Літвинов Олег  

Соколовський Антон  

Кольчик Світлана 

Скавронський Володимир 

 

за заборгованість сплати членських внесків більше 2-х років та неприйняття участі у житті Спілки, 

виставках та конкурсах, зборах Дніпропетровської ОО. 

Київська: 

Ткаченко Петро, втрата зв’язків з організацією, відсутність творчої діяльності, несплата членських 

внесків більше 2-х років. 

Шулевський Володимир, втрата зв’язків з організацією, відсутність творчої діяльності, несплата 

членських внесків більше 2-х років. 

Шевченко Юрій (від нього надійшла заява з проханням виключити його у зв’язку зі станом здоровя 

та похилим віком). 

ГОЛОСУВАННЯ: виключити зі складу НСФХУ вищеназваних осіб за наданими списками – 

прийняте одноголосно. 

 

9. СЛУХАЛИ питання дев’яте порядку денного - Розгляд кандидатур на почесних членів 

НСФХУ. 

Голови Київської, Одеської та Закарпатської територіальних організацій надали витяги з Протоколів 

загальних зборів щодо подання на звання Почесних членів НСФХУ. 

Київська: 

Тимошенко Олександр 

Чекановський Андрій 

Кидоніді Софія 

Одеська: 

Опольська Валентина 

Закарпатська: 

Попов Олексій 

ГОЛОСУВАННЯ: надати статус Почесного члена НСФХУ вищеназваним особам за наданими 

списками – прийняте одноголосно. 



10. СЛУХАЛИ питання дев’яте порядку денного - Розгляд кандидатур на асоційованих членів 

НСФХУ.                                                

Голови Херсонської та Київської територіальних організацій надали витяги з Протоколів загальних 

зборів щодо кандидатур на статус асоційованих членів НСФХУ.                  

Херсонська: 

згідно заяв від  фотохудожників. В першу чергу, які проживають за межами області, та обласного 

центру, а також молоді матері, які виховують дітей до 3-х років. 

1.Бєлоус Олексій Петрович 

2.Вертьолкін Ігор Вікторович 

3.Іванов Володимир Васильович 

4.Коваленко Олена Сергіївна 

5.Прихненко Олександр Володимирович 

6.Самійленко Анатолій  Васильович 

 

Київська: 

(згідно заяв) 

1. Запорожченко Віталій 

2. Єршова Ірина 

3. Ліщук Ніна 

4. Вадіс Олександр 

5. Кідоніді Софія 

ГОЛОСУВАННЯ: надати статус асоційованих членів НСФХУ вищеназваним особам за наданими 

списками – прийняте одноголосно. 

В порядку обговорення був запит від голови Харківської ОО А. Авдєєнка з приводу уточнення 

поняття асоційованого члена, на що було отримано роз’яснення Е. Странадка, як виглядає це 

питання згідно Статуту. 

Також було підняте питання з приводу друку Свідоцтва почесного члена НСФХУ, на що було 

отримано роз’яснення Голови Правління, що ми маємо це свідоцтво старого зразка і треба 

розробити новий дизайн. 

11. СЛУХАЛИ питання одинадцяте порядку денного - Розгляд кандидатур на державні 

стипендії на 2016 рік. 

Голови Чернігівської, Львівської, Сумської, Івано-Франківської, Миколаївської, Полтавської, 

Дніпропетровської та Одеської територіальних організацій надали витяги з Протоколів загальних 

зборів щодо кандидатур на державні стипендії на 2016 рік. 

На 2-річні Президентські стипендії: 

Турчин Микола, Чернігівська 

Швець Олександр, Львівська 

Алмазова Олена, Сумська 

Ярема Проців, Івано-Франківська 

Ісаєв Георгій, Одеська 

Вовк Микола, Вінницька 

Хромушин Юрій, Чернігівська 

 

На 1-річні Кабмінівські стипендії: 

Слива Андрій, Миколаївська 

Назаркін Ілля, Полтавська 

Алекян Степан, Одеська 

Товстінчук Артем, Вінницька 

Шпак Олексій, Дніпропетровська  

ГОЛОСУВАННЯ: представити на державні стипендії вищеназваних осіб за наданими списками – 

прийняте одноголосно. 

12. СЛУХАЛИ питання дванадцяте порядку денного - Різне. 

М. Іващенко розповів присутнім про роботу сайту стокової фотографії.  

Присутні прийняли цю інформацію до уваги. 

 



А. Авдєєнко підняв питання щодо колективного членства в НСФХУ.  

Е. Странадко роз’яснив, що згідно Статуту, членство в НСФХУ є індивідуальним. 

 

Клопотання голови Херсонської ОО В.Худолєя з приводу нагородження І.Бережного Почесною 

грамотою НСФХУ. 

І.Баран підняв питання про прийом фотографів-переселенців з зони АТО до НСФХУ (Кримської, 

Донецької та Луганської організацій, діяльність яких призупинено рішенням 38-го Пленуму НСФХУ). 

Е. Странадко відповів, що це буде одним з питань наступного Пленуму НСФХУ. 

О. Юдін повідомив, що Вінницька ОО прийняла до своїх лав групу фотохудожників, членів НСФХУ з 

Кривого Рогу. 

 

І.Баран повідомив Пленум щодо свого рішення піти з посади Голови Закарпатської ОО та 

призначення зборів Закарпатської ОО щодо обрання нового голови. 

Голова Правління НСФХУ та присутні члени Правління подякували І.Барана за багаторічну та 

віддану працю на благо НСФХУ. 

 

На цьому порядок денний 40-го Пленуму Правління Спілки був вичерпаний.  

                 

                  Голова Правління НСФХУ:                           Е. Странадко 

           Секретар зборів:                           В. Лещинський 


